
永井　靖人

5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 10% 12

優 36% 42

良 37% 44

可 10% 12
不可 3% 3

31人 52人 27人 0人 0人 時不 4% 5

28.2% 47.3% 24.5% 0.0% 0.0% 118

28人 50人 30人 2人 0人

25.5% 45.5% 27.3% 1.8% 0.0%

グラフ用満足度表

22人 41人 41人 1人 0人 評価5 4 3 2 1

20.0% 37.3% 37.3% 0.9% 0.0% 40% 41% 19% 0% 0%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

62人 22人 8人 14人 4人

56.4% 20.0% 7.3% 12.7% 3.6%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

5人 2人 12人 59人 31人 秀・優 21% 17% 10% 0% 0%

4.5% 1.8% 10.9% 53.6% 28.2% 良・可 18% 24% 9% 0% 0%

不可・時不0% 0% 0% 0% 0%

25人 51人 31人 3人 0人

22.7% 46.4% 28.2% 2.7% 0.0%

32人 45人 33人 0人 0人

29.1% 40.9% 30.0% 0.0% 0.0%

31人 43人 35人 1人 0人

28.2% 39.1% 31.8% 0.9% 0.0%

39人 42人 27人 2人 0人

35.5% 38.2% 24.5% 1.8% 0.0%

評価チャート作成用

31人 35人 33人 9人 1人 項目略称 科目平均全学平均

28.2% 31.8% 30.0% 8.2% 0.9% 1 ①学生：真剣さ 4.036 3.988

2 ②学生：受講態度 3.945 3.886

43人 43人 23人 1人 0人 3 ③学生：目標理解 3.627 3.692

39.1% 39.1% 20.9% 0.9% 0.0% 4 ④学生：欠席回数 4.127 3.994

5 ⑤学生：時間外学習1.982 1.841

37人 40人 32人 1人 0人 6 ⑥内容：興味 3.891 3.789

33.6% 36.4% 29.1% 0.9% 0.0% 7 ⑦内容：将来の有用性3.991 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠3.945 3.923

49人 45人 16人 0人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明4.073 3.939

44.5% 40.9% 14.5% 0.0% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気3.755 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材4.164 3.971

44人 45人 20人 1人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮4.027 3.864

40.0% 40.9% 18.2% 0.9% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意 4.3 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 4.2 4.023

44人 45人 21人 0人 0人 15 ⑮総合 4.209 3.987

40.0% 40.9% 19.1% 0.0% 0.0%
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 教育・学校心理学 自由記述項目まとめ

・先生、休んですみません。先生の雑談おもしろかったです。シュール感が。 
・大画面でやったことについて。 
・スライドが見やすかった。 
・特になし。 
・スライドが分かりやすかった。 
・興味を引かれる内容だった。 
・映像を使っていて分かりやすかった。 
・分かりやすくて良かった。やる気になる。 
・おもしろかった。 
・個人的に先生のうつさが好きだった。 
・スライドがとても見やすく説明もくわしかったから。 
・少しうるさいと思った。 
・特になし。 
・特になし。 
・書く者が多かったため、眠くならずにすんだ。 
・みんなのアンケートなども利用しており、よかった。 
・特にないです。 
・カラフルなスライドで受けていて楽しかった。 
・特になし。 
・興味のあることが学べて良かったです。 
・なし 
・集中して授業を受けることができたため。 
・スライドが見やすくてノートに写しやすかった。黙々と書き写しをやったので授業に集中できた。 
・スライドで分かりやすかった。 
・特になし。 
・わかりやすかった。 
・スライドがわかりやすく、言葉での説明も良かったです。 
・楽しかった。 
・１つ１つの解説がわかりやすかった。 
・生徒のことを考えてくれていてとてもよかった。 
・動画とかがあってわかりやすかった。 
・勉強になったから。 
・なし 
・スライドでわかりやすくまとまった授業でしたのでとてもよかった。 
・座席を移動して、集中できるのならよかったが、移動をして、さわがしくなることが多かったと思うため。 
・欠席が目立った。 
・心理学についてくわしく知ることができた。 
・ないです。 
・ノートを取る時の説明が分かりづらい。 
・特になし。 
・ノートが丸写しで、先生の話をよくきけなかった。 
・先生がしっかりしているため、みんなが騒ぐことなく授業を受けれた。 
・特になし。 
・無い。 
・良い点：説明が分かりやすい。　改善すべき点：周りがうるさくて集中できない。 
・特になし。 
・特になし。 
・特にないです。 
・特になし。 
・先生がわかりやすく教えてくださって良かったです。 
・なし 
・特にないです。 
・スライドで分かりやすかった。 
・特になし。 
・特になし。 
・特にありません。 
・出欠を紙にしてほしい。 
・優しかった。 
・なし 
・特になし。 
・特にない。 
・少しうるさかった。 
・特になし。 
・ゆっくりと授業が進められていたのが良かったです。 
・自分で診断したりするのがよかったです。 


